

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск - Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

ПЕРЕДОВИКИ ИДУТ В ПАРТИЮ

Всегда бывает так, что чем больше опасность, тем теснее объединяются трудящиеся нашей родины вокруг великой партии большевиков. За десятилетия своего существования партия большевиков доказала свое умение, преодолевая любые трудности, вести советский народ от победы к победе. Она никогда не преуменьшает стоящих перед рабочими, крестьянами и интеллигентами трудностей на пути к победе и мобилизует их на беззаветную борьбу. Она всегда говорит массам, что в их героизме, в их самоотверженности и преданности коммунизму — залог победы.

Вокруг лозунгов партии объединяются миллионы. Лучшие люди рабочего класса и интеллигентии считают своим долгом в момент трудностей и опасностей организационно связать свою судьбу с партией большевиков и закрепить это вступлением в ее ряды. «Прошу принять меня кандидатом в члены ВКП(б)», пишет в своем заявлении стахановец-двуэтник шахты имени Ярославского тов. Раб. — Когда германский фашизм напал на нашу родину, я хочу быть в передовых рядах, в партии коммунистов! О том же пишет советский интеллигент, главный инженер шахты «А» тов. Толстиков: «Прошу принять кандидатом в члены ВКП(б). Находясь в рядах партии большевиков, я буду еще активнее бороться за укрепление обороны моей страны. Всю свою деятельность буду направлять на полное и окончательное уничтожение германского фашизма».

«Фашизм с просьбой принять его партию, машинист электровоза шахты «Комсомолец» тов. Новокрещенов заявляет: «Я обязуюсь выполнить Устав ВКП(б) и в любую минуту готов с оружием в руках встать в передовые ряды защитников родины».

Глубокое чувство ответственности за судьбу своей социалистической родины, прекрасное желание в минуту опасности быть в передовых рядах ее защитников рождает у передовых советских людей желание вступить в ряды великой партии большевиков. За два месяца войны в кандидаты партии в нашем городе вступило столько же, сколько за все первое полугодие 1941 года. Количества подаваемых заявлений растет и это служит ярким доказательством неразрывных, глубочайших связей коммунистической партии с народными массами, безграничного доверия этих масс к нашей партии.

Большевик — это передовой боец. В тылу он все свои силы и энергию отдает укреплению обороны и ведет за собой всех трудящихся на трудовой подвиг. На фронте он не жалеет своей крови и самой жизни в борьбе с фашистскими бандитами, полчищами, увлекая на подвиг боевой всех бойцов нашей доблестной Красной Армии. Стремление в период опасностей и трудностей вступить в железные ряды большевистской партии — прекрасное желание передовых людей нашей родины.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 3 сентября)

В течение 3 сентября наши войска вели упорные бои с противником на всем фронте.

За 1 сентября сбито в воздушных боях и уничтожено на аэродромах 39 самолетов противника. Наши потери — 27 самолетов.

Советские летчики на подступах к Ленинграду продолжают успешно громить вражескую авиацию. Около 70 самолетов противника, прикрываясь облачностью, налетели на крупный аэродром. Врага встретила группа наших истребителей. Завязался воздушный бой, в результате которого были сбиты 11 фашистских самолетов. В этом бою высокое мастерство и отвагу проявил старший лейтенант тов. Лазарев. Смело атаковав группу вражеских самолетов, он уничтожил 5 «Юнкерсов-87». Младший лейтенант Новиков сбил 2 «Юнкерса-87» и 1 «Мессершmitt». На другой день наши летчики, штурмую наземные войска противника с высоты в 50—100 метров, уничтожили 10 немецких танков, 20 автомашин и много повозок.

Для разгрома подходящих к фронту немецких частей в районе Д. Вылетела авиаэскадрилья майора Нестрова. Советские штурмовики на бреющем полете атаковали немецкую колонну войск, растянувшуюся на 5—6 километров. Подготовка немцев к атаке была сорвана. Наша авиация уничтожила свыше 700 немецких солдат, 80 автомашин, 12 орудий, 6 зенитных установок и несколько танков. Когда колонна была рассеяна, в воздухе появились немецкие истребители. «Мессершmittы» набросились на звено советских штурмовиков лейтенанта Еопылова, но сверху на немцев ринулись советские истребители. Потеряв двух «Мессершmittов», германские летчики бежали.

Приказ Народного комиссара обороны Союза ССР «О порядке представления к правительству награде военных санитаров и носильщиков за хорошую боевую работу» воодушевил медицинских работников на новые подвиги. Со всех участков фронта сообщают о геройских по-

ступках медицинских сестер, военных фельдшеров и санитаров. Саперы одного из наших батальонов, действующих на Западном направлении фронта, наводили переправу через реку. Когда понтонный мост был уже готов, противник открыл артиллерийский огонь. 5 красноармейцев-саперов получили ранения от осколков вражеских снарядов. На помощь раненым сейчас же бросились медицинская сестра Вера Никитина и военный фельдшер Куделин.

Под пулеметным и артиллерийским огнем они вынесли раненых красноармейцев, укрыли их в щелях и сделали перевязку. Раненый младший командир упал в реку. Отважная медицинская сестра кинулась в воду и спасла командира. В бою за переправу тт. Никитина и Куделин вынесли 31 раненого бойца и командира и их оружие.

Старший военный фельдшер медико-санитарного отряда Северного флота тов. Лилишевцев и военный фельдшер тов. Комаров, презирая опасность, под огнем противника самоотверженно выносят раненых с поля боя и оказывают им первую помощь. Они собирали на поле боя много оружия и доставили его командованию. На днях санитарный бот, подошедший к пункту приемки раненых, бомбардировали вражеские самолеты. Военного фельдшера тов. Храмцову ранил осколок бомбы. Несмотря на ранение, тов. Храмцова мужественно спасала раненых, доставляя их на шлюпке с берега на санитарный бот.

Тегеранский корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс со слов какого-то мифического путешественника, вернувшегося из Мешхеда, сообщил, что «советские самолеты обстреляли из пулеметов мусульман-богомольцев, шедших по дороге, уже после того, как Иран отдал распоряжение прекратить сопротивление». Это сообщение тегеранского корреспондента агентства Ассошиэйтед Пресс является малепым и по меньшей мере странным.

Советские самолеты как во время продвижения советских войск в Иране, так и после того, как были прекращены военные действия, ни

в каких мусульман-богомольцев или других мирных жителей не стреляли. Советские летчики, и это всем известно, с мирным населением не воюют, как это делают гитлеровские бандиты.

Приходится выразить сожаление, что тегеранский корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс стал жертвой провокации со стороны какого-то «путешественника» — явного гитлеровского агента и шпиона.

Фашистские войска терпят на восточном фронте громадные потери в живой силе. Генерал Зикст фон Арним в приказе по 95 немецкой пехотной дивизии пишет: «Боевой состав пехотных полков, вследствие потерь последних недель, настолько понизился, что большинство подразделений являются слишком слабыми и не могут быть использованы с решением иранского правительства о прекращении сопротивления продвижению советских и английских войск. 31 августа, утром, эти иранские офицеры-летчики, не согласны с решением иранского правительства, вновь появились над Тегераном и бомбардировали город. Есть все основания утверждать, что указанные иранские летчики действовали по прямому подстрекательству немецких фашистов, свивших свое преступное гнездо в Иране и имеющих влияние на некоторую часть иранского офицерства.

Провокационная болтовня германского информационного бюро о том, что Тегеран бомбардировали, якобы, советские самолеты, никого не может ввести в заблуждение, т. к. еще 30 августа иранский военный министр подтвердил факт невыполнения приказа иранскими летчиками, которые поднялись в воздух и бомбардировали город. Следует отметить, что до сих пор неизвестно, предприняты ли иранскими властями какие-либо меры для розыска и наказания иранских летчиков, бомбардировавших Тегеран и удравших впоследствии на самолетах в неизвестном направлении.

Командир другой немецкой пехотной дивизии, разгромленной на Западном направлении, докладывает штабу фронта: «В дивизии осталось не более 80 офицеров. Есть роты, в которых нет ни одного офицера. Если в ближайшие дни не прибудет пополнение офицеров, то дисциплина окончательно расшатается и солдаты выйдут из повиновения. Учитывая усталость личного состава дивизии и нужду в свежих подкреплениях, ходатайствуя об отводе на некоторое время дивизии в тыл для отдыха и приведения в порядок...» Командир 253 немецкой стрелковой дивизии выражает неудовольствие резервистами, прибывшими в части дивизии. По его описанию, большинство резервистов, это — «необученные, машины-подвижные и инертные солдаты. Они очень плохо усвоили принципы современной войны, не умеют обращаться с автоматическим оружием и больше думают о сохранении своей жизни, чем о наступлении. Имея 4.000 таких солдат, я не могу считать дивизию вполне боеспособной...»

НАГЛАЯ ПРОВОКАЦИЯ ГИТЛЕРОВСКИХ АГЕНТОВ В ТЕГЕРАНЕ

ТЕГЕРАН, 2 сентября. (ТАСС). 30 августа в 10 час. 20 мин. Тегеран неожиданно подвергся воздушной бомбардировке, которая продолжалась до 11 часов. Как сейчас выяснилось, бомбардировка производилась несколькими иранскими молодыми офицерами-летчиками. Этому предшествовало следующее обстоятельство: начальник иранской авиации отдал распоряжение завести самолеты в ангары и летные части сосредоточить в казармах. Однако, несколько иранских офицеров-летчиков заявили, что они не подчиняются приказу и будут действовать против английских и советских частей и что они будут бомбардировать Тегеран. Эти офицеры мотивировали свое намерение тем, что они не согласны с решением иранского правительства о прекращении сопротивления продвижению советских и английских войск. 31 августа, утром, эти иранские офицеры-летчики, не согласны с решением иранского правительства, вновь появились над Тегераном и бомбардировали город. Есть все основания утверждать, что указанные иранские летчики действовали по прямому подстрекательству немецких фашистов, свивших свое преступное гнездо в Иране и имеющих влияние на некоторую часть иранского офицерства.

Провокационная болтовня германского информационного бюро о том, что Тегеран бомбардировали, якобы, советские самолеты, никого не может ввести в заблуждение: Генерал Зикст фон Арним в приказе по 95 немецкой пехотной дивизии пишет: «Боевой состав пехотных полков, вследствие потерь последних недель, настолько понизился, что большинство подразделений являются слишком слабыми и не могут быть использованы с решением иранского правительства о прекращении сопротивления продвижению советских и английских войск. 31 августа, утром, эти иранские офицеры-летчики, не согласны с решением иранского правительства, вновь появились над Тегераном и бомбардировали город. Есть все основания утверждать, что указанные иранские летчики действовали по прямому подстрекательству немецких фашистов, свивших свое преступное гнездо в Иране и имеющих влияние на некоторую часть иранского офицерства.

Провокационная болтовня германского информационного бюро о том, что Тегеран бомбардировали, якобы, советские самолеты, никого не может ввести в заблуждение: Генерал Зикст фон Арним в приказе по 95 немецкой пехотной дивизии пишет: «Боевой состав пехотных полков, вследствие потерь последних недель, настолько понизился, что большинство подразделений являются слишком слабыми и не могут быть использованы с решением иранского правительства о прекращении сопротивления продвижению советских и английских войск. 31 августа, утром, эти иранские офицеры-летчики, не согласны с решением иранского правительства, вновь появились над Тегераном и бомбардировали город. Есть все основания утверждать, что указанные иранские летчики действовали по прямому подстрекательству немецких фашистов, свивших свое преступное гнездо в Иране и имеющих влияние на некоторую часть иранского офицерства.

Настроение в промышленных кругах Германии подавленное. В победу над СССР никто не верит. Тот факт, что война против СССР приняла затяжной характер рассматривается как поражение Германии. Колossalное количество убитых, раненых и смертность среди них, достигающая 60 процентов из-за недостатка медицинского персонала и медикаментов, и непрекращающиеся бомбардировки германских городов английской и советской авиацией — все это действует на народ весьма удручающе. Beside и всюду слышно: «Когда все это кончится? Как бы не получилось еще хуже, чем в 1918 году». Неуверенность, беспокойство и пессимизм растут с каждым днем. Растет ненависть к Гитлеру и понимание того, что он ведет Германию к катастрофе.

(ТАСС)



Рисунок художника Мор. Фотохроника ТАСС

ЖЕНЩИНЫ НА МУЖСКОЙ РАБОТЕ

Заслуживает внимания опыт шахты «А» по продвижению женщин-горняков на более сложную работу. Там 22 мотористки скоро заканчивают обучение и будут работать электрослесарями. Их место займут у моторов женщины-домохозяйки. Так, начиная с простых шахтерских квалификаций, женщины будут проходить к более сложным.

С первых же дней войны на этой шахте значительное внимание уделили внедрению женского труда и послали учиться в комбинат рабочего образования 95 женщин. Девять из них уже окончили курсы и работают запальщицами. О работе запальщиц Трофимовой и Мартынович начальник участка № 3 отзываетя положительно.

Неплохо работают также и запальщицы Бокова и Лебедева на участках № 4 и № 5.

Учащиеся комбината рабочего об-

разования Синькина, Пастухова, Головина, Широбкова уже приступили к практической работе в забое. В первый же день в лаве № 10 на разборке угля Головина и Широбкова перевыполнили дневное задание.

Большое внимание уделяют руководители шахты привлечению женщин для работы коногонами, лесодоставщиками, на настилке и чистке путей, освобождая мужчин для работы в забоях. Сейчас на шахте работают коногонами 16 женщин. Все они неплохо справляются с работой. Многие из них значительно перевыполняют задание: Жеребцова, Грачева, Лукьянова и другие систематически дают от 120 до 150 процентов. Лесодоставщиками работают 10 женщин. Они проходят техминимум и с ними проводится инструктаж.

М. Кучеренко.



Младший лейтенант комсомолец Ф. А. Буй, отличившийся в боях с немецкими фашистами. Во время налета на штаб противника тов. Буй убил фашистского генерала авиации. Фотохроника ТАСС

ДВУХСОТНИКИ

В кочающей смене участка № 1 шахты «А» из 8 разборщиков осталось 5.

Сколько бы нас ни было, а цикл мы давать должны, — решили разборщики бригады Смолякова.

26 августа работа шла горячо, сделали за этот день много и еще больше бы сделали, если бы подали своевременно порожняк. Уже кончились смены, а остались неразобранными два уступа.

Приступившая к работе подготовительная смена решила помочь кочающей. Когда подали порожняк, установщики тт. Рыльцев и Мазаник быстро ликвидировали уступы. Подготовительные работы были также проведены хорошо и в срок.

После болезни опять приступил к работе на шахте «А» разборщик М. Краснов. В первый же день работы по новым нормам в лаве № 26 тов. Краснов задание по добыче угля выполнил на 200 процентов.

— Я хочу давать ежедневно больше двух норм, — говорит тов. Краснов.

С большим подъемом работают горняки шахты имени Ярославского. Они знают, что на трудовом посту помогают родной Красной Армии крепить оборонспособность страны.

Многие горняки шахты уже в июле по добыче угля закончили годовую норму с перевыполнением. Особенно богат такими людьми участок № 4. Здесь навалоотбойщики Гусельников и Раб имеют выполнение годового задания на 114 процентов, Кильянин — на 111, Спортич — на 104, Пермяков — на 101.

Изо дня в день шахтеры увеличивают добычу угля, с честью выполняют свой патриотический долг.

М. Доронина.

Хорошо работают на шахте имени Ярославского коногоны Артищев и Бердюгин. За последнее время они стали выполнять задания по 200 процентов и больше. В отдельные дни они дают до двух с половиной норм.

П. Двигало.

МАССОВЫМ ИЗБРЕТАТЕЛЬСТВОМ И РАЦИОНАЛИЗАТОРСТВОМ НА ПРОИЗВОДСТВЕ ПОМОЖЕМ РОДИНЕ!

СВОИМИ СИЛАМИ

Шахты испытывали острый недостаток в секциях врубовых машин «ГТК-3». С заводов этих секций не прислали. Нужно было выходить своими силами.

Было решено восстанавливать старые секции от врубовок «ГТК-3». В творческой работе по восстановлению секций принял участие весь коллектив обмоточного цеха ЦММ.

Каждый давал свои соображения. Многие из них были приняты и применены. Наконец, был разработан технологический процесс по восстановлению старых секций, и теперь мы великолепно обходимся без заводских. Правда, первая наша работа выглядела кустарной. Но с каждой новой восстановленной нами секцией дело налаживалось, в процессе работы мы кое-что улучшили, и теперь восстановленные нами секции ничуть не хуже заводских, а обходятся они шахтам в два раза дешевле.

По этому же способу мы делаем секции и для электровозных моторов. Нами уже выполнен такой заказ шахте Журинка-3, и выполнен успешно. Будем продолжать эту работу, так как она дает порядочную экономию и возможность обходитьсь без заводских секций.

ЦЕННАЯ ИНИЦИАТИВА

Многие руководители предприятий поняли, что в условиях военного времени нельзя рассчитывать на то, что их полностью снабдят инструментом или материалами для изготовления этих инструментов, а что самим нужно изыскивать на месте возможности для удовлетворения нужд предприятия.

Хорошую инициативу проявляют руководители центральных электромеханических мастерских. Фрезы из хромоникелевой стали — дорогостоящая вещь. Сломается фреза — ее и достать трудно. Эти фрезы в мастерских сейчас восстанавливают сами — их отжигают, заделывают концы, заправляют, откаливают и

Недавно трест дал нам задание изготовить статорный переключатель для шахты «Комсомолец» на 3 тысячи вольт и для шахты им. Кирова на 6 тысяч вольт. Мы и раньше выполняли эту работу, пользуясь образцом английской марки. Но конструкцию этих переключателей я изготавливал сам.

Чтобы изготавливать статорный переключатель, нужно проделать много трудоемких работ. Одна из них — опиловка деталей, на это тратится много времени, а работа срочная. Над этим нужно было подумать.

Мысль о шлифовке деталей вместо опиловки подал слесарь Арефьев. Он вообще сметливый в этих делах, а тут просто обрадовал нас. Шлифовка деталей дала нам большую экономию времени и средств. Можно с уверенностью сказать, что это предложение сэкономило нам полтора месяца работы двух — трех хороших слесарей.

Теперь мы шлифуем многие детали, которые раньше опиловывались, например, держатель и станину статорного переключателя и другое. Качество работы прекрасное.

Н. Жабров — мастер обмоточного цеха ЦММ.

Опять работают ими. Если сломался резец для токарного станка, на простую сталь делают напайку самокатом. Ремонтируются и изготавливаются также крупные и мелкие спиральные сверла, змеевики к паяльным лампам, трещетки, электродрели, лерки круглые для резьбы болтов и другие необходимые вещи.

Для этого мы используем утиль. Валявшийся кусок рельсы в наших руках превращается в массу инструментов и деталей, без которых стояли бы врубовки, конвейеры, насосы, — говорит заведующий инструментальной тов. Авилов.

М. Малышкова.

НА ПОМОЩЬ ПРИХОДИТ РАБОЧАЯ СМЕКАЛКА

В работе отдельные части врубовых машин быстро изнашиваются, их нужно заменять новыми.

Как выйти из положения, если нет запасных частей и получение их скоро не ожидается? В этом вопросе на помощь приходит рабочая смекалка. Слесари, токари и другие квалифицированные рабочие, обходясь зачастую без специальных чертежей, самостоятельно осваивают производство необходимых для шахтного оборудования запасных частей. Вот слесарь механического цеха шахты имени С. М. Кирова тов. Скрябин за весьма короткое время освоил изготовление целого ряда деталей для врубовых машин, которые раньше шахте поставлял завод. У него нет рабочих чертежей, он сам присматривается, изучает, вымеряет деталь, и потом сам ее изготавливает.

В последнее время тов. Скрябин обеспечил шахту такими деталями врубовых машин, как рицели, пауки, нажимные диски, ролико-подшипники для головки бара, крышки бара, фрикционные, муфты соединения «ГТК-3» и многое другое. Самостоятельно освоил изготовление важной детали — вводной муфты — мастер электроцеха шахты имени С. М. Кирова тов. Серков.

Все большим становится перечень деталей, производство которых освоил механический цех шахты имени С. М. Кирова. Шахта, получая эти детали из своего цеха, совершенно не зависит от отдела снабжения.

Стране сейчас, как никогда в другое время, нужен цветной металл. Рабочий коллектив механических мастерских шахты имени С. М. Кирова ищет и находит пути замены цветного металла черным. Например, на изготовление вкладышей качающихся приводов употреблялась медь, сейчас их отливают из чугуна. На этом цех экономит большое количество меди. Эта экономия ежемесячно выражается более чем в 7 тоннах.

Н. Долина.

ОБЗОР МЕЖДУНАРОДНЫХ ТЕЛЕГРАММ

Корреспондент газеты «Дэйли мейл» сообщает из Лиссабона, что по сведениям лиц, прибывающих туда из Германии, в результате налетов советской и английской авиации в Берлине причинены значительные разрушения. Разрушены три корпуса Штеттинского вокзала, серьезно поврежден Потсдамский вокзал. Разрушено также много зданий в Шарлоттенбург-Алле. Железнодорожное движение расстроено. Пассажирское движение, даже по главным железнодорожным магистралям, происходит с большими перебоями. Поезда с ранеными с восточного фронта проходят через Берлин круглые сутки.

Агентство Рейтер передает, что в ночь на 3 сентября английская авиация снова бомбардировала Берлин. В результате налета в городе возникли большие пожары; были отмечены прямые попадания бомб в промышленные здания в Франкфурте, особенно интенсивной бомбардировке подверглись железнодорожные линии и промышленные объекты.

**

Выступивший с речью по радио президент США Рузвельт заявил, что в истории США никогда не было такого момента, когда американцы не были бы готовы подняться на свою защиту, как свободные люди и воевать за свои права.

Враги знают, что США имеют мощный военно-морской флот, который продолжает усиливаться, что этот флот — пока продолжают существовать военно-морские флоты Британской империи, Голландии, Норвегии и России — может вместе с ними обеспечить свободу морей. В случае, если военно-морские флоты этих стран будут уничтожены, американский военно-морской флот не сможет в настоящее время или же в будущем обеспечить свободу морей против всего остального мира.

«Задача разгрома Гитлера», — заявил Рузвельт, — возможно будет длительной и трудной. Имеются некоторые умбриотворители, существующие нацисты, которые заявляют, что нельзя справиться с этой задачей. Они даже просят меня начать переговоры с Гитлером — вымаливать крохи с его победоносного стола...

Такой курс я отверг и снова отвергаю. Вместо этого я знаю, что выражают мнение и решимость американского народа, заявляя, что мы будем делать все, что в наших силах, чтобы разгромить Гитлера и его нацистские силы».

Зам. ответ. редактора

А. ДИМЕЕВ.

КОМСОМОЛ — ДЛЯ РОДИНЫ

Теперь, когда родина в опасности, комсомольцы, молодежь города Ленинска удвоили свои силы. Многие пошли на фронт. Их места заняли товарищи, оставшиеся на трудовом посту.

— У нас из мехцеха ушли на фронт четыре комсомольца, — рассказывает секретарь комсомольской организации шахты «А» тов. Попковский, — по их заменили оставшиеся товарищи. Мы не просили, чтобы нам дали людей в помощь, мы сами управляемся с их работой.

И они управляются. Тов. Попковский является примером, как надо работать. Он кузнец мехцеха, задание выполняет ежедневно на 200 и больше процентов. Комсомольская бригада тов. Осипа З-го участка этой шахты — одна из лучших бригад рудника, она ежемесячно перевыполняет план. Комсомолец Осип свое задание систематически выполняет на 200—250 процентов. Так старайтесь работать и все члены его бригады. Многие из них уже двухсотники. Комсомольская бригада тов. Осип — инициатор движения двухсотников на шахте.

Комсомольцы-паровозники транспортного отдела треста — машинист

т. Ложников и пом. машинистов тов. Баранов работают на паровозе вдвое.

— Обойдемся без кочегара, — решили они. И сейчас работу кочегара разделили между собой. За август, несмотря на отсутствие кочегара, норма выполнена ими на 295 процентов.

На многих участках работы, — рассказывает тов. Анишин, секретарь комсомольской организации транспортного отдела, — комсомольцы совмещают две профессии. Вот, например, диспетчер-анализатор — это очень сложная работа, но комсомолка тов. Лабушкина отлично справляется не только с этой, но взяла на себя еще работу токсировщика. Все свои знания, все свои силы она отдает родине.

Сам тов. Анишин совмещает работу плановика и нормировщика.

В свои выходные дни комсомольцы транспортного отдела работают на ремонте пути, по сбору металлом, отдавая заработанные деньги в фонд обороны страны. Проведено 4 воскресника по ремонту пути и сбору металлом.

Сейчас в транспортном отделе треста организованы курсы дежурных

по станции и пом. машинистов. На этих курсах молодежь овладевает новыми профессиями. 20 комсомольцев посещают курсы. Недавно окончившие курсы стрелочников девушки-комсомолки уже неплохо работают.

В фонд обороны страны комсомольцы организуют воскресники. В этих воскресниках принимают активное участие трудящиеся города. 17 августа на станции Кольчугино в комсомольском воскреснике участвовало 658 человек.

Стране нужен металл! Комсомольцы города и их маленькие помощники — пионеры собрали около 300 тонн металлом. Этот металлом боевые снаряды упадут на головы озверелых бандитов — фашистов.

Стране нужны рабочие руки на уборку обильного урожая! И комсомольцы едут на колхозные поля. Около двух тысяч комсомольцев города работают на уборке урожая.

Для матери-родины, давшей им счастливую юность, комсомольцы отдают все силы, знания, всю свою кипучую энергию.

Т. Бакланова.

Ленинской геологоразведочной партии ТРЕБУЮТСЯ шоферы, буровики и чернорабочие женщины и мужчины.

Адрес: пер. Трестовский, № 6 (рядом с прокуратурой).

Аптечному управлению ТРЕБУЕТСЯ рабочий коновозчик.

Ленинскому автоотряду ТРЕБУЮТСЯ слесари, знакомые с автомашиной, слесари-электрики, шоферы и чернорабочие. Справиться: ул. им. Толстого, № 27.

Ленкузторг ПРИНИМАЕТ в неограниченном количестве ОВОЩИ: огурцы, капусту, помидоры, морковь, лук-репка, чеснок, а также грибы и дикорастущие ягоды как по договорам, так и без договоров от колхозов, кооперативов и подсобных хозяйств предприятий по установленным государственным ценам.

Обращаться: контора Ленкузторга, Базарная площадь, д. № 3.

ТРЕБУЮТСЯ ПОВАРЫ. Обращаться: ул. Пушкина, № 39, телефон № 2-53.

Требуется БУХГАЛТЕР материальной группы. Адрес: Весовой пер., № 10, телефон № 2-42.

Требуется СЧЕТОВОД. Зарплата по соглашению. Обращаться: колхоз «Кузбассстрой». Протопоповское сельсовета.

ТРЕБУЮТСЯ зав. складом, шофер, экспедитор. Адрес: улица им. К. Либкнехта, № 1, против военкомата.

В связи с слиянием Ленинск-Кузнецкой школы среднего сельхозобразования с Прокопьевской школой просьба ко всем организациям и лицам предъявить свои претензии к Ленинск-Кузнецкой сельхозшколе до 10 сентября 1941 г.

После указанного срока претензии приниматься не будут.

Адрес школы: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. им. 8 марта, д. № 45.

Дирекция.

Ленинская шахта производит продажу каменного угля в неограниченном количестве всем организациям города, совхозам, колхозам и прочим гражданам.

Шахтоуправление.

Тресту Кузбассу геологоразведка ТРЕБУЮТСЯ на строительство склада и жилого дома плотники, чернорабочие, каменщики на постоянную и временную работу. Оплата сдельная и по договору.

Комунальному отделу треста ТРЕБУЮТСЯ строительный десантник и электрик. Обращаться в часы занятий: ул. Ленинская, № 40.

Тресту Кузбассу геологоразведка ТРЕБУЮТСЯ в районные конторы Кузбасса гл. бухгалтеры и их заместители.

Обращаться по адресу: Киселевский переулок, № 10.

Потерялся ЖЕРЕБЕНOK каури масти. Знающих просим сообщить по